

2024年7月11日

CN 11-0285

总第531期

今日共4版



北青社区报



北青社区报顺义版组



北青社区报昌平版组

主管
共青团北京市委

主办
北京青年报社

责任编辑/王海晋
编辑/朱泽清 李子涵
美编/赵延

出版单位/北京青年报社
社址/北京市朝阳区白家庄东里
23号院A栋 邮编/100026
联系电话/65901286
京朝市监广登字20200008号

预约名额提前7天开放 校园参观不收取任何费用

北京大学开放暑期校园参观

走进最高学府,感受这里的人文历史底蕴,与未名湖、博雅塔合影留念。自7月8日起,北京大学开放暑期校园参观。7时许,该校东侧门外的校园参观专用通道外,已有20多位参观者排队等待,其中,不少参观者将北大作为这次来京游览的第一站。

来自青岛的游客高女士和儿子乘火车抵京后,放下行李就直奔北大。“孩子马上读二年级了,这次旅游的第一站,就带他来看看咱们的最高学府,也算是圆我自己一个小小的梦想。”第一次来到北京,高女士希望和儿子一起,感受北大的历史底蕴,“孩子平时对科技实验很感兴趣,希望这次参观,能给他埋下一颗小小的种子。”

像高女士一样的参观者还有不少,安徽来京的耿先生一家早早地就在校门外等候。“孩子特别想来这儿看看,这不我们预约之后,下



了火车拎着行李就来了。”来自四川的小游客曾子涵报名参加了研学团,看过了天安门、故宫等地标后,他也走进了北大校园。之前,他就在电视上看到过未名湖的美景。“北大比我想象中要大好多,要是能到这儿学习,那可太幸福了。”他感叹。

走进校园,不少游客都通过“参观北大”小程序里的语音讲解,了解校园人文景观背后的

历史。根据参观者的不同需求,小程序还推出了参观时长在1至3小时不等的3条推荐路线。

北京大学表示,校园参观在保障校园正常教学、科研和生活秩序的前提下,分时、有序开放。一般情况下,寒暑假、法定节假日及双休日期间,均开放校园参观,如遇校内重大活动、课程调整、极端天气等不宜开放的情况,则暂停参观。教学、科研、办公、宿舍、图书馆、体育馆等场所为非开放区域,谢绝参观。

参观人员需实名预约,预约名额提前7天开放,凭身份证进行人证核验后入校参观,校园参观不收取任何费用。需要注意的是,8周岁及以上儿童需预约方能入校,不满8周岁的儿童由成功预约的监护人陪同,方可进校参观,无身份证儿童需携带户口簿等有效证件。目前,该校7月8日至14日的预约名额均已满。

来源/北京日报

对党忠诚 服务人民 执法公正 纪律严明

做群众人身财产安全的守夜人

为认真贯彻公安部、北京市公安局党委部署要求,纵深推进夏季治安打击整治行动,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动方案,自7月6日开始,北京市公安局顺义分局启动夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

强化立体巡逻巡防 筑牢公共安全防线

统一行动期间,顺义公安分局加强社会面巡逻防控,警力上街头、入社区、进场所,依托巡逻警务站和社区警务室,采用武装巡逻、徒步巡逻、亮灯巡逻等多种形式,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,着力营造守护安全的良好氛围,快速打击处置各类违法犯罪行为。

顺义公安分局各相关单位紧盯车站机场、繁华商贸区、广场、标志性建筑、餐饮一条街和重点公园景区等地,加大巡逻力度,延长巡逻时间,提高有警密度和动态巡控频次,强化夜间警力巡逻防控,大幅度提升巡防覆盖面,使更多的街面治安问题得到及时处置、妥善化解,为夏季群众消暑纳凉、安居。在此次统一行动中,各派出所充分发动辖区的机关、企事



业单位干部、村居委会干部和志愿者等社会力量成立巡防小组,开展常态化、网格化巡防,进一步提升巡防广度、深度。

加大路面盘查 整治交通违法行为

顺义公安分局交通支队依托分局指挥部,积极开展夏季巡查宣防集中统一行动,围

绕酒驾醉驾、大货车违法等易肇事肇祸因素开展严查严处,有效震慑压减各类交通违法,切实净化辖区路面交通环境。

为确保查处工作落实落地、针对有效,交通支队紧扣行动重点,聚焦违法易高发路段、时段科学设置查处点位,有效提升路面见警率、管事率,持续营造严查严管态势。同时,结合当前季节各类交通违法行为特点,分时分段开展针对性查处工作,全力守护群众夏季夜间安全出行。

顺义公安分局将进一步加大工作力度,针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,加强重点部位、场所的治安巡查宣防,及时查处打击各类违法犯罪,有效防范消除安全风险隐患,化身群众人身财产安全的“守夜人”,用自己行动为辖区居民营造出安全舒心的治安环境。

供稿/北京市公安局顺义分局

顺义区“全民反诈在行动”集中宣传月

反诈宣传进社区 助您“清醒一夏”

近期,跨境电信网络诈骗犯罪持续高发多发,并呈现出花样新、识破难等特点,严重影响人民群众安全感,为全面压降顺义区电信诈骗发案数、财损



数,7月4日上午,顺义区协调机制办会同刑侦支队、人口大队和后沙峪镇政府,在中家鑫园酒店组织开展了顺义区集中宣传月暨反诈宣传进社区主题活动。顺义公安分局党委委员、副局长、区协调机制办主任金岩出席活动,区委宣传部、各镇街、分局相关职能部门、全区各社区物业公司经理和社区民警代表共计120余人参加了会议。

活动中,刑侦支队民警介绍了当前电诈发案形势,结合真实案例重点拆解了电信诈骗形式、手法和应对防范方法;随后物业公司经理代表进行了经验交流和表态发言;人口管理大队就社区民警指导物业工作人员开展反诈宣传教育,

加强平安社区建设基层基础工作进行了部署;后沙峪镇主要领导就发挥网格反诈机制作用、壮大反诈宣传队伍和促进内外合力等方面进行了发言。

区协调机制办主任金岩同志就部署推进、协调联动和群防群治等方面进行了强调。活动现场,参会人员反在反诈联名墙前以签名留言合影等形式表达了反诈防诈的决心,活动中共发放反诈宣传手册和反诈文创产品200余份。

主题活动结束后,参训物业公司人员纷纷表示:回到工作岗位后,一定要结合日常物业管理工作,培养一批懂反诈、会宣传、能劝阻的物业工作人员,深入到千家万户,全天候开展反诈宣传工作,实现社区反诈宣传全覆盖、尽知晓、入人心,切实提升社区群众的识诈意识和防诈能力。

供稿/北京市公安局顺义分局



国家金融监督管理总局 指导
中国保险行业协会 主办